



# 新年换新颜 城市“靓”起来

## 荥阳市城市管理局大力打造“精品街”



荥阳市城管局工作人员清理台阶上张贴的广告纸

“快来看呀! 经过咱执法队员这一整治, 荥阳的街道比以前亮多了, 看起来真舒服。”2月9日上午, 当看到焕然一新的索河路街道时, 家住附近的李女士高兴得逢人便夸。荥阳播报 张胜杰 通讯员 赵鹏 王爽 文/图

### 清理小广告“除旧迎新”

当日上午, 记者在索河路上看到, 执法队员们正帮助商户清理小广告, 忙碌的身影构成了一道“除旧迎新”的亮丽风景线。

据悉, 为进一步做好创建国家卫生城市复审工作, 提升荥阳市环境品质, 打造整洁、优美、有序的“精品街区”, 以点带面地推进市区城市管理工作, 荥阳市城市管理局执法大队组织执法队员对索河路、

万山路、唐王路、郑上路4条“精品街”进行了综合治理。

荥阳市城市管理局执法大队副大队长吕海红表示, 本次综合治理行政执法大队高度重视, 每天由两位执法大队长带队, 带领执法人员30人, 出动执法宣传车4台, 采取逐门逐户清理的形式, 对店外经营、流动摊贩、小广告、霓虹灯、条幅等“十乱”现象进行综合整治。

### “精品街”治理将成常态

截至目前, 在“精品街”综合治理中, 荥阳市城市管理局执法大队共规范沿街门店店外经营1000余家, 劝离流动摊贩3000余次, 清理小广告4800余处, 清理条幅120条, 查处违章霓虹灯22处, 更换新型路名牌百余块。

下一步, 荥阳市城市管理局将把“精品街”治理活动长期开展下去, 把日常精细化管理和集中整治结合起来, 为荥阳市市容市貌管理再上新台阶、顺利通过创建国家卫生城市复审作出不懈努力。

### 荥事快递

#### 《荥阳旅游地图》新版出版

近日, 荥阳市旅游和文物局设计印制新版《荥阳旅游地图》。目前编制制作完成, 本月正式出版发行。

该地图除详细标明荥阳各景区、酒店位置及城区导览图外, 还推出了荥阳美食购物、旅行社简介、旅游线路推荐、公交线路、动车时刻表诸多功能, 是一本“漫步荥阳、慢游荥阳、体验荥阳”的旅游指示图。荥阳市民均可凭身份证到荥阳各大酒店、旅行社、旅游景区免费索取。通讯员 王怀

#### 羽毛球县市邀请赛 团体赛荥阳市夺冠

近日, 开封“中岳杯”羽毛球县市邀请赛, 荥阳代表队夺冠。

邀请赛有近百人参加, 来自郑州市6个县市的6支代表队和禹州市代表队共7支队伍参赛。比赛设团体赛及男单、男双、女双、混双等5个项目。最终, 荥阳市羽毛球协会10人组队经过激烈角逐, 力挫对手夺得团体赛冠军。通讯员 牛喜莉

#### 荥阳市卫生防疫站、荥阳人社局 慰问困难户

2月2日, 荥阳市卫生防疫站书记李萌来到荥阳市豫龙镇樊寨村, 看望计划生育帮扶困难户。在樊烈志家, 李萌详细询问了樊烈志的家庭情况和生活情况, 并把500元慰问金送

给了樊烈志的母亲, 鼓励樊烈志要勤奋努力、好好学习, 争做对国家有用的人。同时嘱咐家人要自力更生, 生产自救, 尽早脱贫致富。

通讯员 梅亚新

又讯 近日, 荥阳市人社局驻刘河镇分水岭村工作组在该局局长王文锋的带领下, 开展春节慰问活动, 为刘河镇分水岭村送

去两万元现金用于基础设施建设; 同时也为村里的60户特困户送去价值两万元的春节慰问品。

通讯员 陈淑丽 张强

#### 义写春联



2月4日, 正是二十四节气中立春的日子, 荥阳市乔楼镇文化站二楼内一片春意盎然, 来自辖区的书法爱好者们正在忙着挥毫泼墨。此次活动由乔楼镇文

化站及乔楼镇离退休人员办公室联合组织发起, 大家都有一个共同的心愿: 赶在春节前为群众办点实事。荥阳播报 张胜杰 通讯员 赵文卿 文/图

爱

在荥阳

# “泰成悦府杯” 荥阳市青少年舞蹈大赛完美收官



河南泰成集团董事长、荥阳宸华置业董事长桑应宽为特等奖获奖节目颁奖

2月8日, 由荥阳市文广新局举办、泰成悦府项目承办的“泰成悦府杯”荥阳市首届青少年舞蹈大赛颁奖典礼, 圆满举行。本次活动

从2014年12月6日开始, 历经4场初赛、1场复赛, 最终27名选手获得特等奖至优秀奖。

据悉, 活动举办以来, 得

到了社会各界的广泛关注, 全市近5万名青少年报名参加, 经过层层筛选, 最终2000余名选手参加了初赛。经过激烈的角逐, 最终评选出特等奖1名, 节目为《掀起你的盖头来》; 一等奖2名, 节目为《天天向上》《小兵风采》; 二等奖3名, 节目为《传承》《我们是未来》《如火的桑巴》; 三等奖6名, 节目为《西域风情》《摇摆》《报童晨曦》《舞与伦比》《看我们真帅》《星星月亮》, 以及优秀奖15名。

2月8日颁奖典礼当天, 获奖选手的表演更激起现场观众的热烈掌声。随着开场舞《天天向上》的谢幕, 本届大赛的颁奖典礼正式开

始。作为承办方的泰成悦府, 为了给予参赛选手更多的鼓励与认可, 为获奖选手设置了多重奖项, 不仅有荥阳市文广新局颁发的证书与奖杯, 更有超万元的梦想教育基金。

活动也得到了相关部门的大力支持, 正如举办方所说, “泰成悦府杯”荥阳市首届青少年舞蹈大赛, 既为热爱舞蹈的青少年创造了一个展示自我的平台, 也为弘扬本地舞蹈文化起到了积极的推动作用。今后, 荥阳还会在适当的时机举办更多有意义的活动, 为荥阳市青少年的健康发展创造更多的有利条件。荥阳播报 张金龙

#### 荥阳市完成 林业生态建设规划

荥阳市林业局历时半个月时间, 完成《2015年林业生态建设工程规划设计说明书》的制订工作。该规划营造林总规模3.15万亩, 包括生态林营造工程0.935万亩、林产工程1.2万亩、森林抚育和低质低效林改造1万亩, 共涉及13个乡镇、办事处。

《说明书》的制订为荥阳市2015年保质保量完成营造林各项工程, 圆满完成荥阳市承担的河南林业生态省建设工程任务奠定了坚实基础。

荥阳播报 王世端

#### 荥阳市首家 化肥行业协会成立

2月4日, 荥阳市首家化肥行业协会——益农化肥行业协会在荥阳市农委、民政局等相关部门的关心下成立。

该协会涉及化肥经营单位32家, 遍布荥阳市15个乡镇办事处。荥阳市益农化肥行业协会的成立, 将规范荥阳市化肥市场秩序, 杜绝假冒、伪劣化肥坑农害农事件的发生, 维护广大农民利益, 既是政府与企业的桥梁和纽带, 同时也增强了化肥企业抵御市场的抗风险能力。通讯员 赵拥军